

## **POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Michal Sklenář**, studijní obor **tělesná výchova - zeměpis**

název posuzované práce: ***Hodnocení intenzity cestovního ruchu v Krkonoších***

---

### **Formální splnění cílů práce a struktura práce:**

Lze konstatovat, že autorem vytčený cíl byl naplněn. Struktura práce je logická.

Kapitola 3 se pravděpodobně měla nazývat "Vybrané geografické charakteristiky území", protože to je její reálná náplň. Představuje pak charakteristiky, které jsou relevantní z hlediska zimních sportů.

Kapitola čtvrtá se pak již věnuje vlastnímu tématu práce, kterým jsou zimní sporty, a to jak z hlediska historického tak jejich současného stavu, prostorového rozložení a typologie.

### **Obsahová stránka práce:**

K obsahové úrovni práce nemám výraznějších výtek.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Způsob uvádění pramenů (především v kapitole 2.3) není zcela tradiční. Autor se měl držet některého z používaných úzů odkazování na použité zdroje. Uváděná literatura je však dostatečná. V kapitole 2.4 a dále je však již použitá literatura je uváděna korektně. Počet citovaných pramenů je dostatečný.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková a stylistická úroveň práce odpovídá požadavkům kladeným na absolventa magisterského studia. Grafická úroveň práce je na dobré úrovni.

### **Otázky do diskuze, případně konkrétní chyby vyžadující reakci uchazeče**

Jaký má autor názor na rozšiřování prostorů využívaných pro zimní sporty (především sjezdového lyžování)? Mohl by tento názor uvést nějakým způsobem v kontextu udržitelného rozvoje Krkonoš?

### **Celkové hodnocení práce:**

Za největší přínos práce považuji sběr dat týkajících se zimních sportů v Krkonoších. Práce rovněž přináší řadu zajímavých informací týkající se zkoumaného segmentu cestovního ruchu.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 14. 5. 2010

Pavel Klapka  
vedoucí diplomové práce